

省会“十大优秀医院”候选名单(之四)

医疗健康与每个人息息相关,医疗健康机构的优劣更是受到百姓强烈的关注。省会“十大优秀医院”评选活动的推出,是我们对健康市场的再一次检阅。从本期开始,那些已经和正在改变着我们就医环境的企业,将走进我们的视线——

河南省人民医院



“三级甲等”医院和全国“百佳医院”。全院开放床位2897余张,现有在职职工2900人,其中具有高级职称者500多人,医学博士、硕士400多人,享受国务院政府特殊津贴专家和省管优秀专家40余人,形成一支政治过硬、技术精湛、医德高尚的卫生人才队伍。

医院拥有一套完整的医疗、教学、科研、预防、保健、康复和急救体系。专科分类齐全,设临床、医技科室50余个,其中心血管内科、心血管外科、眼科、消化内科、医学遗传中心、神经外科、呼吸内科、影像科为河南省医学重点学科,皮肤科、神经内科与血管瘤科为省临床特色专科。河南省眼科研究所、河南省心血管病临床研究所、河南省老年病研究中心等近20个科研机构均设在此。

该院前身是中华基督教内地会1904年创办的开封“福音医院”。1950年2月被正式命名为“河南省人民医院”。1955年3月,随省政府迁址郑州,至今已有百年历史。

河南省人民医院是河南省最大的省级综合性医院之一,是国家卫生部首批命名的

郑州市中心医院



郑州市中心医院(原郑州市第四人民医院)创建于1954年。是一所集医疗、教学、科研、预防保健和康复为一体的现代化综合性三级甲等医院。医院设置临床和医技科室50多个,医院开放床位1600张,具有高级职称人员150人,博士、硕士研究生200余人,中级职称人员300余人,专业设置齐全,技术力量雄厚。

医院秉承“和谐、严谨、自主、创新”的办院精神,坚持“科技兴医、人才强院”战略。在卫生部开展的“以病人为中心,以提高医疗服务质量为主题”的医院管理年活动中,连续多年被河南省卫生厅评为医院管理年先进单位;被河南省人事厅、河南省卫生厅、河南省中医药管理局联合授予“廉医、诚信、为民、和谐医院”荣誉称号。

医院坚持以学科发展和特色专业建设为重点,全力构建龙头学科、重点学科、特色专业的三级学科体系。形成了以神经内科、

心血管内科、糖尿病科、乳腺外科、肝胆胰外科、神经外科、麻醉科、临床检验中心等一批市属临床医学重点专科和特色专科。泌尿外科、心胸外科、肛肠外科、妇产科、儿科、消化内科、呼吸内科、眼科、皮肤科、耳鼻喉科、口腔科、微创脊椎外科、整形美容等专科在省内具有较高知名度。

郑州大学第四附属医院



该院是一所具有专科特色的融医疗、教学、科研为一体的综合性医院。郑州大学口腔医学院、河南省口腔医院、河南省眼科医院、郑州大学口腔疾病研究所、郑州大学口腔种植中心、河南省眼科葡萄膜炎治疗中心、河南省白内障复明中心均设在该院。医院现有职工287人,其中高级职称45人,中级职称67人,博士12人,硕士35人。

医院口腔科是河南省卫生厅确定的临床

重点专科,口腔正畸科在全省率先开展了固定矫正治疗、磁力矫治、骨骼畸形的早期矫形等,有的已达国际先进水平。眼科在我省较早开展了白内障超声乳化人工晶体植入术、玻璃体切除治疗顽固性青光眼手术、眼眶肿瘤手术等,有的达国内先进水平,对葡萄膜炎的治疗也有重大创新。内科在消化、呼吸、内分泌系统和脑血管等疾病的治疗方面积累了丰富的经验,收到良好效果。脑外科开展的脑瘤摘除等多种手术,有的在国内外颇具影响。

医院在1999年被河南省劳动保障厅批准为“河南省省直职工基本医疗保险定点单位”;1999年、2002年口腔科两次被省卫生厅批准为临床重点专科;2006年被省政府评为行风建设先进单位。

郑州市妇幼保健院



该院是郑州市唯一的市级妇幼保健专科医院。医院集保健医疗、科研教学为一体,承担着全市市区及六县(市)妇幼保健和计划生育技术指导任务,系国家级爱婴医院和河南省二级甲等妇幼保健院,2002年1月通过了ISO9000质量体系国际认证。医院“产科”、“新生儿内科”系郑州市临床重点专科,“优生遗传诊断中心”系郑州市临床特色专科,其中“新生儿内科”还被命名为河南省

特色专科,医院相继成立了“郑州市新生儿危重症转运救护中心”和“郑州市孕产妇危重症转运救护中心”,为保证郑州市妇女儿童的健康奠定了基础。

医院职工近500人,开放床位300张,年培训基层妇幼保健人员近万人次,年门诊量40余万人次,年住院病人1.5万余人次,年分娩婴儿7000余人。医院设有门诊部、临床部和保健部,为维护全市妇女、儿童身心健康提供满意服务。

医院拥有先进的医疗仪器和设备,同时,配备了一流的免费接诊救护车。目前全院医疗、财务、药品全面实现计算机网络化,在全省首家实施了门诊医卡通就诊服务模式。门诊患者持卡就诊,可以直接看病、直接检查、直接治疗、直接取药,方便快捷的就诊流程,舒心高效的医疗服务,清晰明白的就诊清单,受到了患者的欢迎和好评。

河南省职工医院



为目标,努力打造医疗诚信,为患者提供良好的环境、优质的服务。

该院是集医疗、预防、保健、康复、教学、科研、社区服务为一体的综合性医院。是首批省、市医保定点医疗机构,省、市离休干部医疗定点医疗机构,省、市医保慢性病指定医院,河南省新型农村合作医疗城市定点医疗机构,信阳地区新型农村合作医疗保险定点参合、发证、住院就地减免的医疗机构,河南省直工伤保险定点医疗机构,郑州市紧急医疗救援中心急救站。

由于该院微创外科的长足发展,被河南省卫生厅批准增挂“河南省微创治疗中心”名称,中心拥有多名省内该专业领域的专家,已开展各类腹腔镜微创手术两万多例,手术种类达70余种,有多项技术填补了我省的空白,积累了丰富的临床经验,技术实力处于省内领先水平,业务涵盖了普外科、泌尿外科、骨科、胸外科、妇科等多个专业。

医院坚持“以病人为中心”,以“安全、高质、低价、全程服务”为准绳,以病人满意

郑纺机医院



郑纺机医院是郑州市职工医保、居民医保、金水区医保、新农合定点机构。该院是一所集医疗、科教、预防、保健于一体的综合性医院,河南省全科医生实习基地。2005年医院又率先挂牌成为郑州市首批社区卫生服务中心。

医院设备先进,拥有CT、彩超、腹部彩

超、经颅多普勒、全自动生化分析仪、血气分析仪、尿沉渣仪、细菌培养和鉴定系统、血液透析机、电子胃镜医疗设备。同时,该院技术力量雄厚,拥有一套较为完整的医疗、预防、保健、康复和急救体系,设有妇产科、乳腺科、针刀康复科、糖尿病科、心血管科、骨伤科、儿科、颈肩腰腿痛科、眼科、口腔科、耳鼻喉科、保健科等诊室,其中,三环乳腺科被郑州市卫生局、科技局联合评为“郑州市特色专科”,妇产科荣获2007年河南省、郑州市“五一劳动奖章”,针刀科以小针刀治疗为特色,是郑州市“中医特色专科”。

医院始终坚持“以病人为中心”的办院宗旨,把社会效益和患者利益放在第一位,努力减轻患者负担。多年来该院实行开门办院,开展争创最佳活动,不断提高医疗质量和服务水平,以优质高效的服务,满足患者的需求。